

欢乐过“双节” 文化进万家 郑州为你端上线上线下系列文化大餐

为丰富人民群众节日文化生活,广泛开展“我们的中国梦”——文化进万家活动,郑州市将在2022年12月底至2023年2月5日元旦、春节期间组织开展形式多样、内容充实、内涵丰富的“双节”文化文艺活动,通过“线上+线下”的方式满足群众文化需求,将欢乐送至千家万户,营造“喜庆、祥和、幸福、安康”和积极向上的“双节”文化氛围。 正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜

线上云展播集中展示郑州市优秀文化文艺资源

精选了舞剧《风中少林》、《水月洛神》的2023年“情暖新春”线上展演活动将于2023年1月22日(正月初一)~2月5日(正月十五)在郑州文旅云平台播出。豫剧《黄河儿女》《琵琶记》《风流才子》《卷席筒》《三十两纹银》,舞蹈节目《唐宫夜宴》等73个剧目(节目)将集中对郑州市优秀文化文艺资源进行展示。

把2022年积攒的多种情绪凝聚成一种温暖的力量来沁润人心,鼓舞前行!这场特别的2023年郑州市迎新春文艺汇演值得期待。此次文艺汇演由郑州广播电视台采用影视化制作的方式录制,内容涉及“党的二十大”“我们这十年”“沿黄九省同贺新春”“乡村振兴”“黄河流域生态保护与高质量发展”“传统文化”等重要主题,节目

将于2023年1月18日(农历腊月二十七)在郑州电视台和网络同步播出,诉说对春的向往、对生活的深爱、对未来的憧憬,用朴实的情感引发共鸣,用暖意点亮2023年郑州的春天、擦亮崭新的未来。

2022年12月至2023年2月期间,郑州图书馆将举办春节系列在线文化讲座,在郑州文旅云平台播出。其中,天中讲坛大河文明系列讲座包括《君子比德于玉——东周秦汉南北朝的玉器》、《黄河流域的史前音乐文明》、《河洛古国》访谈、《黄帝内经的中和思想》、《君子比德于玉——东周秦汉南北朝的玉器》等。此外,还有包括《水浒传》《三国演义》《史记》在内的名师解经典系列讲座,以及与图书对话、馆员讲故事等系列线上线下讲座。

群众文化展演掀起惠民演出热潮

昨晚,2023年郑州市新年音乐会拉开郑州惠民贺新春活动的序幕,更多群众文化展演即将掀起惠民演出热潮。

郑州市新春大联欢将于2023年1月18日(农历腊月廿七)19点30分在郑州大剧院歌舞剧场上演,2022年是个不平凡的一年,活动通过各艺术部门联欢的形式,集中展现新时代、新面貌、新生活、过新年。汇成郑州人民坚韧、互助、拼搏向上、追求梦想的集体画像。用热情、热闹的联欢方式让演员和观众近距离接触,真切感受久违了的欢庆和喜悦。总结过去一年的工作,喜迎崭新的春天,热热闹闹为全市各界送去红红火火的新年气象。

正月十五闹元宵,舞狮灯会少不了。元宵节前后,郑州市将开展

多项民间文艺活动助兴。

郑州市民间文艺大赛——舞狮大赛将于2023年2月4日(农历正月十四)在郑州市四大文化中心(CCD)举行,来自全市各开发区、区县(市)推荐舞狮队将展开激烈角逐,为人民群众送上欢腾精彩的庆新春表演。当日,四大文化中心(CCD)还将推出郑州市非物质文化遗产项目展示,包括吹糖人、捏面人、剪纸、糖葫芦、草编、泥塑、皮影戏、中国结等在内的郑州市非物质文化遗产项目,将给大家带来精彩展演。

2023年2月5日~6日(农历正月十五、十六),全市各开发区、区县(市)根据本地实际,发掘本地优势文化资源,集中组织群众性文化展演活动,丰富群众元宵节文化生活,掀起“双节”文化活动高潮。

请继续阅读AA08版

兴业银行郑州分行 布局“能源”“汽车”新赛道 注入绿色发展“兴”动能

实现碳达峰、碳中和,能源是主战场。今年以来,兴业银行郑州分行紧紧围绕总行党委战略部署,加快布局能源金融、汽车金融新赛道,持续提升金融服务能力,扩大金融服务供给,为低碳转型、绿色发展注入源源不断的金融动能。 正观新闻·郑州晚报记者 谢宽

能源金融“碳”路绿色转型

2020年9月,我国对外庄严承诺“力争2030年前实现碳达峰,2060年前实现碳中和”,这为我国绿色金融发展开辟了广阔空间,银行金融机构绿色金融发展迎来新的战略机遇期。

作为能源消费大省,河南近年来认真践行“绿水青山就是金山银山”的理念,积极探索绿色低碳发展新路径。兴业银行郑州分行全力支持河南绿色低碳产业发展,积极布局能源金融新赛道,以金融之力守护绿水青山,共建美丽河南。

一方面,不断加大对风电、光伏等可再生能源的金融支持力度,促进河南区域可再生能源行业的健康发展。今年以来,该行落地了首笔屋顶分布式光伏发电项目贷款,项目建成后,预计平均每年可提供清洁电能570万千瓦时,相当于每年可节约标准煤近1700吨,减少二氧化碳排放近4300

吨。之后,又相继落地分行工商业分布式光伏、集中式光伏、风力发电、“水务+光伏”发电等多个首笔创新业务,目前已累计在风电、光伏领域实现贷款投放8.4亿元。

另一方面,持续深化传统能源行业拓新合作。天然气行业作为传统清洁能源行业的代表,兴业银行郑州分行与河南省天然气储运有限公司建立了良好的合作关系,累计投放12亿元。以此为契,该行今年又上报了河南省7条天然气管网项目及省外某天然气储运项目,目前已实现项目获批19.55亿元,正积极落实贷款的投放,努力将该项目打造成新能源业务领域的新标杆。

此外,该行持续关注以抽水蓄能、独立储能、氢能为代表的新能源储备业务,引导参与大型企业绿色转型业务机会,积极布局清洁能源业务,做大做强绿色融资规模。

汽车金融跑出发展加速度

汽车消费是国民消费的重要一项,在汽车扶持政策刺激消费举措的促进下,国内汽车需求不断释放,汽车金融业务亦呈现快速增长、百舸争流的多元发展局面。河南有1亿人口的内需市场,孕育着大量消费升级的需求,兴业银行郑州分行顺势而为,抢抓机遇,依托优质核心企业,积极开拓新能源汽车市场,不断在汽车金融赛道上加快速度。

2021年下半年开始,我国新能源汽车销量快速增长,国产品牌业绩表现更是亮眼。随着单车价格提高以及新建店面提车任务的提升,兴业银行郑州分行持续加强与比亚迪等经销商的对接合作,通过双方跟单融资业务,以审批效率高、产品定价好、业务沟通顺畅为抓手,积极满足客户的融资需求。

据相关负责人介绍,今年以来,该行在汽车金融业务方面不断提高服务质效。一方面,弱化

传统抵押担保模式,认可车证监管担保方式,给予汽车金融业务差异化授信政策;另一方面,针对汽车金融三方预付款融资业务,以及敞口金额5000万元以下的两方跟单汽车金融业务,免于尽职调查,提升审批效率。同时借力“兴车融”系统,在线实现车辆出入库、融资放款等操作,增强业务实效和客户体验。据了解,该系统集“互联网化服务”“开放银行服务”“秒贷秒还服务”特色功能于一体,是国内首创汽车金融服务“同业联合业务模式”的数字化平台,也是当前兴业银行汽车金融生态圈的核心。截至11月末,该行落地汽车金融业务15亿元。

号角已吹响,奋斗正当时。下一步,兴业银行郑州分行将紧扣河南经济发展主旋律,守正创新,笃行不怠,充分发挥综合金融优势,为全面助力河南经济和社会发展积极贡献“兴业”力量。